

高温天里 , 如何避免太阳能热水器真空管爆裂 室外温度太高的时候不要上水

近期气温居高不下 , 虽然太阳能热水器的使用率低 , 但报修件却不少。8890平台加盟商宇恒暖通徐师傅表示 , 他们每周都会接到几起太阳能热水器真空管爆裂的维修单。太阳能热水器的真空管为什么会爆裂? 为此 , 记者近日咨询了维修师傅。

融媒记者 吴航鑫

早上8时之前和晚上8时以后上水

一般情况下 , 就算长时间在阳光暴晒 , 太阳能热水器的真空管也不会爆裂。徐师傅说 , 除非用户在高温情况下上冷水 , 才可能导致真空管爆裂。

徐师傅解释 , 目前虽然已经入秋 , 但正午时分的阳光仍十分猛烈 , 在太阳的直射下 , 太阳能真空管的温度能超过200摄氏度。如果水箱中没有水或是水位过低 , 注入的冷

水就会直接接触真空管 , 导致真空管因为冷热骤变而爆裂。

徐师傅说 , 太阳能热水器加水时间很有讲究。水箱里的蓄水超过容积的一半以上 , 那么蓄水就有足够的时间中和冷水减小温度变化。徐师傅说 , 另外 , 避开正午、下午等太阳直射、气温正高的时段 , 这样能有效增加真空管寿命。一般来说 , 最佳上水时间是早上8时之前和晚

上8时以后。

除此之外 , 如果家里一旦停电 , 最好关闭太阳能进水阀 , 这样能避免供水恢复后太阳能自动注水造成真空管爆裂。

如果是装有智能控制器的太阳能热水器 , 真空管温度超过临界温度后 , 就不会往水箱里加水。徐师傅说。

如何保养太阳能热水器有讲究

炎热的天气除了对太阳能热水器加水的时间有影响外 , 对太阳能热水器的其他部件也有不同程度的影响。因此 , 如何保养太阳能热水器也很重要。

在阳光暴晒下 , 太阳能热水器的塑料进水管容易变脆 , 导致开裂

漏水。徐师傅说 , 长时间暴晒 , 还会导致水箱、集热管等加速老化、水箱因排气孔堵塞而压力过大变形等。因此 , 用户要定期检查热水器的管道和排气孔等部件是否正常工作。

遮阳网是保护太阳能热水器的利器。它既能防止真空管空晒 , 又

能减缓塑料配件老化。如果长期使用 , 用户可以找专业师傅拆下太阳能真空管 , 需要启用时再装上。

打雷的时候千万不要使用太阳能热水器 , 以防漏电。最好把控制器的插头也拔掉 , 以免感应电打坏电磁阀和传感器。

闲置不用时 最好让水箱蓄满水

由于温度高 , 太阳能热水器的使用率变低 , 很多人就把太阳能热水器闲置在一旁 , 也不管水箱里面是否有蓄水。

如果太阳能热水器长时间不使用 , 用户最好在水箱内蓄满水 , 一来可以避免真空管长时间

空晒 , 二来可以增加太阳能的自重 , 避免大风天气中被刮落。徐师傅说。

用户要定期检查排气孔 , 保证畅通 , 以免胀坏或抽瘪水箱。徐师傅说 , 如果是有辅助电加热功能的太阳能热水器 , 要特别注意上

水 , 防止无水干烧。同时 , 用户还要检查太阳能水管保温层和防紫外线胶带有无老化、开裂。如果上水管裸露在外 , 在太阳的暴晒下 , 容易变硬变脆 , 开裂漏水 , 用户最好提前加装保温层及防紫外线胶带 , 全面保护水管。



打扫样板房

近日 , 8890便民服务平台加盟商曼联家政的师傅来到经济开发区 , 为一处楼盘打扫样板房。师傅们花了一天时间 , 完成了打扫工作。

融媒记者 吴航鑫 摄

洗衣机一启动 漏电保护器就跳闸

融媒记者 吴航鑫

前几天 , 廖女士家的洗衣机出了故障 : 只要一启动 , 家里的漏电保护器就跳闸。

也不知道是哪里出了问题 , 老是跳闸。廖女士说 , 这样一来 , 洗衣机就用不了了 , 最近几天 , 她只能手

洗衣服 , 很不方便。于是 , 她向8890便民服务平台求助 , 希望维修师傅尽快上门检修。

小吴家电的吴师傅很快上门服务。经过师傅查看 , 确认洗衣机之所以总是引起跳闸是因为电路控制板受潮 , 导致短路了。

吴师傅现场拿出烘干机 , 朝着

电路控制板烘了十分钟 , 之后洗衣机能正常使用。以后别把洗衣机放太低 , 容易受潮引起线路短路。吴师傅说。

我准备去买一个专门放置洗衣机的架子 , 希望放高点能避免受潮。廖女士说。

电瓶老化没电 汽车无法启动

融媒记者 吴航鑫

我的车子发动不了 , 可能是电瓶没电了 , 快帮我找个师傅搭电。近日 , 市民陈先生准备启动汽车时 , 发现汽车启动不了。好像是没电了。于是 , 陈先生赶紧向8890便民服务平台求助。

8890加盟商蓝泰道路救援服务部的张永帅接到电话后 , 立刻赶往现场。汽车电瓶老化了 , 没法继续蓄电了 , 最好换一个全新的电瓶。用检测仪检测了汽车的电量情况后 , 张师傅确认了故障原因。20分钟后 , 张师傅为汽车换上了一个新的电瓶。

超过3年以上的电瓶出现故障属于正常现象 , 这是一般电瓶损坏最普遍的原因。张师傅介绍 , 有些用户由于粗心大意 , 会忘记关掉汽车大灯 , 汽车电瓶经过长时间消耗后电量不足。另外 , 车辆长期不启动 , 电瓶中的电量也会慢慢消耗掉 , 导致车辆无法启动。

电瓶在汽车中的作用非常大 , 平时要注意保养 , 避免汽车半路熄火后无法启动 , 引发交通事故。张师傅建议 , 司机要定期检查并排除安全隐患 , 保证行车安全。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码